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Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:

1, Csatornaépítés akadályozza a közlekedést a Deák F. u. Benka u.-
Vasút u. közötti szakaszán, a A Tessedik u. Deák u. – Béke u. közötti 
szakaszán, valamint a Bartók B. utcában.

2, A Vasút u. – Somogyi u. kereszteződés csőtörés akadályozza a köz-
lekedést!
Békésszentandrás:

1, A Toldi u. 1.sz előtt gázbekötés miatt óvatosan közlekedjenek.
 Nagy Sándor, útügyi referens

Munkavállalásra alkalmas 
OKLEVELET ADÓ  

Masszőrtanfolyam  indul  
Szarvason   június 25-én

ÁR 40.000Ft  
Érd:30/365-7510 v. 70/944-6427   

Ny.sz:14-003206

MÉG NEM RENDELKEZIK 
SZAKKÉPESÍTÉSSEL?

Jelentkezzen és részt vehet a pályázaton, melynek 
eredményeként INGYENESEN tanulhat!

Az alábbi képzésekre jelentkezhet:
Gépíró és szövegszerkesztő tanfolyam

Számítástechnikai szoftverüzemeltető tanfolyam 
(belépési követelmény: érettségi)

Érdeklődni lehet: Cervusprint Iroda
Szarvas, Kossuth u. 64.

Tel.: 20/937-43-43
e-mail: cervus@szarvasnet.hu

Nyilv.: 04-0149-05

Kos (március 21 - április 20) Ez a hét a szellemi kihívásoké. 
Lehetősége adódik megméretni tudását és műveltségét, talán egy 
verseny keretein belül, talán csak baráti társaságban. Sikere lesz, 
mindenki csodájára jár képességeinek, de az ismeretek túlzott 
csillogtatásával érdektelenné teheti hallgatóságát. Sok beszédnek 
sok az alja, igyekezzen ezt szem előtt tartani.

Bika (április 21 - május 20) Mindent megtesz, hogy javítson 
anyagi körülményein, de most elsősorban azért vágyik a pénzre, 
hogy fényűzőbb életet élhessen, megvalósíthassa rejtett vágya-
it, és megmutassa a világnak, milyen jól is halad a szekér. De vi-
gyázzon, a könnyen jött pénz könnyen el is mehet!

Ikrek (május 21 - június 21) Beszédessé válik a héten, és nyi-
tottá minden ismeret és információ iránt. Szívja fel az informáci-
ókat, és rögtön alkalma is adódik megmutatni a társaságnak, mi-
lyen jól informált, és kommunikatív. Környezete nagyszerű tár-
sasági embernek fogja tartani, és szívesen beszélgetnek Önnel.

Rák (június 22 - július 22) A héten elsősorban magányra van 
szüksége, ugyanakkor igényli a lélekről, spiritualitásról szóló tar-
talmas beszélgetéseket. Ezt a kettőt bizony nehezen fogja tudni 
összeegyeztetni, és ez belső feszültségeket okozhat. Foglalkoz-
zon mások megértésével, hallgassa meg őket, és komoly lelki se-
gítséget tud nyújtani azoknak, akik megbíznak Önben.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Élveze barátai társaságát, 
mert a héten központi személlyé válhat a társaságán belül. Ugyan-
akkor azok a barátok és társak, akik nem egy szellemi színvona-
lon vannak Önnel, untatni fognak a héten, talán jobban teszi, ha 
velük a jövő hétre halasztja a találkozást. Feltűnhet valaki, aki ko-
moly segítséget nyújthat élete előremozdításában.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nyugtalanná teheti vá-
gya a szakmai előrejutásra, a társadalmi érvényesülésre, mely 
most sikeresnek ígérkezik. Ha azonban már elérte a vágyott po-
zíciót, könnyen fejébe szállhat a dicsőség, zsarnokká is válhat, 
mely nem a jó vezetők jellemzője. Minden erőfeszítése, mely 
kommunikációval vagy kereskedelemmel kapcsolatos, sikerrel 
kecsegteti a héten.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Megérett az idő a tanu-
lásra, legyen az akár közép- vagy főiskola, esetleg nyelvtanulás. 
Bármit kezd el tanulni a héten, az sikert ígér, és ha vizsgái lesz-
nek, azokat se halassza máskorra. Vágjon bele, javítsa képessége-
it, és ezkomoly társadalmi megbecsülést hoz majd. Ha azonban 
külföldre készült, azt se halogassa, induljon neki a világnak!

Skorpió (október 23 - november 22) A hét a végletekről szól. 
Két dolog kerülhet előtérbe, a forró szexualitás, vagy épp a fi -
lozofi kus gondolkodás, az élet nagy dolgain történő elmerengés. 
Persze, ha ezeket jól össze tudja egyeztetni egymással, jól megfér 
mindkettő az életében. Ha banki tranzakcióra készült, ne halasz-
sza tovább, a héten érdemes elintézni.

Nyilas (november 23 - december 21) Felébred a vágya, hogy 
végre tartozzon valakihez. Ha még nincs partnere, most ellenáll-
hatatlan kényszert érezhet a párkapcsolatra. Úgy érzi, a kapcsolat 
által többnek látszik, mint amilyen valójában. Persze nem minden 
partner őszinte és becsületes, fi gyeljen oda, nehogy párja, vagy 
valamelyik üzletfele átverje!

Bak (december 22 - január 20) Munkájában most siker ke-
csegteti, talán lehetőséget kap az előléptetésre. Ettől még marad-
jon nyugodt, és végezze munkáját higgadtan, mert a túlzott aggó-
dás az elvégzett munka színvonalát veszélyezteti, és akár emész-
tési problémákat is felszínre hozhat. Vigyázzon egészségére, és 
legyen nyugodt, a siker nem marad el!

Vízöntő (január 21 - február 19) Hajlamos lehet a túlzott koc-
kázatvállalásra, de akár nyereséget is besöpörhet. Lehetősége 
adódik szép és előkelő hobbijának hódolni ha sportol, nagy si-
kereket érhet el. A kockázatvállalás a szerelem terén is jellemző 
lesz a héten, vigyázzon, nehogy meggondolatlanul beleugorjon 
egy olyan kapcsolatba, amit később megbánhat.

Halak (február 20 - március 20) Eljött az ideje otthona csino-
sításának, átrendezésének. Megteheti, hogy az egész lakást csata-
térré változtatja, hogy a káoszból kialakuljon egy új rend, de sok-
szor elég pár apró változtatás, hogy elmerülhessen a kényelemben 
és szépségben.

Csapadékos, az eddigiekhez képest hűvösebb idő lesz jellem-
ző a következő napokban Szarvas térségében. Pénteken felhőát-
vonulások, záporok várhatók, a hőmérséklet mindössze húsz fo-
kig melegszik. Szombaton és vasárnap is kell záporokra számíta-
nunk, a hőmérséklet 25 fok közelében lesz. A jövő hét első három 
napján is folytatódik a változékony, csapadékos időjárás, hajnalra 
14-16 fokig hűl, napközben 24-25 fokig melegszik a levegő hő-
mérséklete.


